

庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大会隆重举行 中共中央国务院中央军委致贺信 努力形成新时代兵团维稳戍边新优势



扫码看视频

庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大会10月7日上午在新疆国际会展中心隆重举行。中共中央、国务院、中央军委发来贺信。中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团团长何立峰出席大会并讲话。

贵经验。

何立峰指出，新时代新征程，兵团要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，深入学习贯彻习近平总书记关于新疆和兵团工作的重要指示精神，在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神，以构建新时代维稳戍边新优势服务新疆社会稳定和国家安全，以培育产业科技新动能推动高质量发展，以激发改革开放新活力打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡，以开创凝聚人心新局面推进中华民族共同体建设，以塑造兵团队伍新形象保障更好履行职责使命，把兵团建设得更强大更繁荣，在建设美丽新疆、实现新疆工作总目标中发挥更大作用。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞讲话指出，新时代兵团取得的历史性成就，根本在于习近平总书记战略擘画和党中央坚强领导，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。新的历史起点上，兵团要深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略，牢牢扭住新疆工作总目标，以铸牢中华民族共同体意识为主线，锚定党中央对兵团定位要求，忠诚履行职责使命，奋力推进中国式现代化兵团实践。

新疆生产建设兵团党委书记、政委何忠友在会上发言。

会前，何立峰等会见了自治区党政军负责同志、兵团新老负责同志、老战士及劳动模范代表、对口支援兵团省市代表并合影。

■据新华社

沈晓明在长沙检查景区旅游秩序与安管理工作

让广大游客在湖南游得放心舒心



扫码看视频

三湘都市报10月7日讯 7日是国庆长假最后一天，省委书记沈晓明在长沙检查岳麓山景区旅游秩序与安管理工作，看望慰问一线工作人员，并向全省假日期间坚守在工作

岗位上的干部职工表示慰问和感谢。他强调，要慎终如始守住安全底线，优化服务保障，营造安全有序的文旅市场环境，让广大游客在湖南游得放心舒心。

岳麓山是来长游客青睐的打卡目的地之一，今年国庆期间游客量达60多万人次，同比增长18%。沈晓明来到岳麓山景区游客服务中心，详细了解旅游秩序维护和游客服务等情况。他指出，要以游客体验和求为中心，落实落细各项措施，不断提升服务水平，努力营造一流旅游环境。

在岳麓山景区消防队，沈晓明看望慰问了正在值班的消防员，详细了解国庆假期值班值守、应急救援等情况，希望大家继续发扬优良作风，时刻保持应急状态，加强隐患排查整治，全力守护景区安全。

沈晓明还来到观日台、爱晚亭，看望景区和公安联合执勤点工作人员，强调要加强景区流量监测，完善和落实应急预案，及时解决游客遇到的困难问题，不断提升游客的体验感和满意度。

省领导杨浩东、秦国文、周海兵参加检查。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟

发现微小核糖核酸，揭示了全新的基因调控原理 2024年诺贝尔生理学或医学奖授予他俩



Victor Ambros

Gary Ruvkun

10月7日，在瑞典斯德哥尔摩举行的2024年诺贝尔生理学或医学奖公布现场，屏幕显示奖项得主美国科学家维克托·安布罗斯(左)和加里·鲁夫坎的照片。新华社图

瑞典卡罗琳医学院10月7日宣布，将2024年诺贝尔生理学或医学奖授予两名美国科学家维克托·安布罗斯和加里·鲁夫坎，以表彰他们发现了微小核糖核酸及其在转录后基因调控中的作用。

评奖委员会在当天发布的新闻公报中说，微小核糖核酸是一类在基因调控中起关键作用的核糖核酸分子。两名科学家通过对秀丽隐杆线虫的突破性研究揭示了一种全新的基因调控机制，事实证明这对包括人类在内的多细胞生物非常关键。微小核糖核酸正在被证明对生物体的发育和功能至关重要。

评奖委员会成员、卡罗琳医学院教授斯滕·林纳尔松当天接受新华社记者采访时表示，基因调控是一个非常重要的基础机制，两名科学家的工作是

一项非常重要的基础性发现，揭示了一种之前未被理解的机制，这对于理解我们身体的运作至关重要。

他说，在这项发现之前人们认为基因调控已经基本被理解了，但微小核糖核酸的发现展示了基因调控中还有另一层新机制。“我认为这很有趣，生物学往往就是这样，当你认为已经理解了所有的东西时，结果却发现系统还存在着完全不同的维度。”林纳尔松说。

维克托·安布罗斯于1953年出生于美国新罕布什尔州，1979年获得麻省理工学院博士学位，并于1979年至1985年期间从事博士后研究，现任职马萨诸塞大学医学院。加里·鲁夫坎1952年出生于美国加利福尼亚州，1982年获得哈佛大学博士学位，现为哈佛大学医学院遗传学教授。 ■据新华社

中方车辆在巴遇恐袭 外交部予以强烈谴责

外交部发言人10月7日就卡西姆港燃煤电站中方车辆遭遇恐怖袭击答记者问。

有记者问：10月7日，有媒体报道，巴基斯坦信德省发生恐怖袭击，造成中方人员伤亡。请问外交部对此有何评论？

发言人说，巴基斯坦当地时间10月6日晚11时许，中方企业项目车辆在卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击。目前，事件已造成中巴双方人员伤亡，其中中方2人遇难，1人受伤。

发言人表示，中方对中国公民遇袭感到十分震惊，对这一恐怖主义行径予以强烈谴责，对遇难者表示深切哀悼，对遇难者亲属致以诚挚慰问。中国外交部和驻巴基斯坦使领馆已第一时间启动应急机制，迅速开展处置应对。中方要求巴方全力做好救治和善后工作，立即彻查，缉拿凶手并依法严惩。同时切实堵塞安防漏洞，采取更有针对性措施，全力保障中巴经济走廊和在巴中国人员、项目和机构安全。中国驻巴基斯坦大使馆再次紧急提醒在巴中国公民、企业、项目密切关注当地安全形势，强化安保措施，做好安全防范。

发言人说，恐怖主义是全人类公敌，恐怖势力破坏中巴互信合作及中巴经济走廊建设的企图不会得逞。中方将继续支持巴方推进反恐行动，愿同巴方携手努力，坚决挫败一切破坏中巴关系的图谋。 ■据新华社